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1 ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA - N* 42/1995-1996
2 Data: 04/09/1996 - Horário: 9:30 horas

3

4 A reunião teve início com a presença dos professores: Luís Carlos Guedes Pinto, ítala Loffredo
5 D'Ottaviano,primeirovice-presidente; LúciaPereira da Silva, primeira secretária, Marcela Haun,
6 primeira tesoureira; Marlene Rita Queiroz, segundatesoureira e Osmar Marchese, coordenador do
7 GT Previdência, como convidado. O professor Lino Castellani Filho, diretor administrativo não
8 pode participar e os professoresJosé LuizAntunes de O. Sousa, segundo vice-presidente; e Sílvia
9 Nebra de Pérez, segunda secretária, estão afastados. Dando início à reunião, o professor Guedes

10 solicitaao professorOsmar que faça um breve relato da suaúltimaida à Brasília, onde apresentou
11 à Andes-SN, durante reunião do GT Previdência, documento elaborado pelo nosso grupo de
12 trabalho sobre ponderações a respeito da proposta de reforma da Previdência e cerca de quinze
13 sugestões de modificação de artigos. No entanto, por decisão do Congresso da Andes-SN onde foi
14 aprovada a rejeição da proposta de reforma na sua totalidade, o documento da Adunicamp foi
15 aprovado somente nas suas ponderações iniciais. Após extensa discussão pelos presentes, foi
16 proposta a convocação de um Congresso extraordinário para alterar essa decisão. Sobre a reforma
17 administrativa, foi aprovado no GT submeter à Diretoria da Andes-SN solicitação de supressão do
18 inciso m do artigo 39 que veda a incorporação de gratificações, adicionais, etc, à exceção dos
19 qüinqüênios. Como faz parte de nosso salário a gratificação de mérito, todas as Associações
20 Docentes vão se pronunciar contrárias, mesmo que a Andes-SN não o faça. Foi ainda aprovada
21 uma pesquisa a nível nacional para determinação do perfil dos docentes universitários
22 (ativos/inativos) e discutida a PEC sobre autonomia universitária que traz embutida a criação de
23 fundos de pensão pelo MEC. Foram tiradas as seguintes propostas de encaminhamento: 1. Quanto
24 à reforma da previdência decidiu-se encaminhar documento com as ponderações e sugestões de
25 mudança ao Fórum das Seis, numa mesa redonda e tentar incorporar todas as entidades de
26 funcionários públicos. Nos dias 6, 7 e 8 de setembro haverá plenária da Andes-SN sobre o
27 servidor público federal, onde vão ser apresentadas as sugestões. 2. Sobre os fundos de pensão
28 nossa proposta é que sejam criados fundos descentralizados, com recolhimento 2:1, quadripartite e
29 só para os ingressantes. 3. Quanto à reforma administrativa, serão enviadas moções pela retirada
30 do inciso Dl do artigo 39 ao relator, membros da Comissão Especial da Câmara e lideranças
31 partidárias; o professor Guedes deverá encaminhar carta a todos os diretores solicitando a
32 discussão do problema em suas Congregações para que, através do CONSU, pressionem o Cruesp
33 a efetuar a incorporação imediata das gratificações de mérito aos salários. Essa solicitação será
34 também enviada a todos os membros do CONSU; a Adunicamp, através do próximo boletim,
35 exporá o problema chamando a atenção da comunidade universitária sobre o problema da
36 incorporação das gratificações. O professor Guedes agradece a participação do professor Osmar
37 que se retira e passa a palavra à professora Marcela para relatar a última reunião do Fórum
38 ocorrida em 3 de setembro próximo passado. Inicialmente decidiu-se o seguinte cronograma de
39 reuniões do Fórum: em 12 de setembro, às 9:30 horas, na Adusp, com a presença também de
40 representantes da Fasubra e Andes-SN. Pela Adunicamp irá também o professor Osmar, para
41 apresentar e discutir nossa posição perante à reforma. Às 16 horas desse mesmo dia, as
42 assessorias jurídicas das entidades do Fórum deverão se reunir para discussão das punições e
43 demissões durante a greve. No dia 17 ou 19 de setembro próximo futuro, às 9:30 horas, na Adusp,
44 haverá debate sobre a proposta da Adunicamp a respeito do Cruesp, da isonomia e da organização
45 do Fórum das Seis. Em seguida, a professora Marcela relata que: 1) foi discutida a falta de
46 regulamentação do repasse dos 25% excedentes do ICMS, principalmente pela falta de proposta
47 do então presidente do Cruesp, professor Martins, que não respondeu à solicitação feita pela
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1 Secretaria da Fazenda sobre sugestões para essa regulamentação. 2) com a regulamentação dos
2 cursos profissionalizantes, o Sinteps deverá sair do Fórum e com isso não poderão assumir a
3 coordenação do mesmo. 3) haverá eleições para a Adunesp no próximo dia 26 de setembro. 4) o
4 Sintusp encontra-se com uma enorme dívida e foi decidido que as entidades do Fórum procurarão
5 se quotizar para pagar um consultor técnico que fará um diagnóstico e sugestões de otimizar a
6 gestão financeira Em seguida o professor Guedes informa que: a) as previsões do professor
7 Almeida sobre a Sede indicam que a mesma poderá ser inaugurada na primeira semana de
8 novembro, b) foi contratadauma pessoa para fazer a atualização dos arquivos da Adunicamp para
9 que tudo possa ser organizado mais facilmente na nova sede. c) O jornalista Marcos Cripa já

10 aceitou fazer parte da comissão que irá entrevistar os candidatos a jornalista e a professora
11 Marcela fará contato com o professor Wanderley, sendo que pela Diretoria ela e/ou professor
12 Guedes integrarão a comissão, d) com a inauguração da sede prevista para o início de novembro, a
13 Diretoria tem que adiantar o trabalho de seleção de propostas de móveis. Os catálogos e propostas
14 de várias firmas consultadas encontram-se à disposição dos diretores e a professora Marcela
15 deverá fazer uma triagem inicial para que na próxima semana, terça ou quarta-feira, os Diretores
16 disponíveis possam visitar os estandes de demonstração para uma melhor orientação de compra e)
17 a próxima reunião do Conselho de Representantes será na segunda-feira, dia 9 de setembro, às 17
18 horas, i) das três empresas de telefonia que foram contatadas para apresentação de orçamento,
19 Alpha Telecomunicações, L.R. Eletrônica e Telecomunicações e Phillips, somente a firma Alpha
20 Telecomunicações respondeu ao pedido e especificações necessárias para o sitema, pelo que foi
21 decidido fechar o contrato com a mesma g) com relação à instalação de um sistema geral de
22 alarme Graber o custo é de cerca de R$ 3.000,00 (três mil reais) e a Diretoria aprovou sua
23 aquisição, g) para a inauguração da sede, o professor Guedes entrou em contato com a professora
24 Regina, Diretora do Instituto de Artes, para sugestões sobre a festa de confraternização. Serão
25 enviados convites a todos os ex-presidentes da Adunicamp e há necessidade de voluntários para a
26 organização, contratação de buffet, etc. Em seguida a professora Lúcia coloca em discussão os
27 temas a serem tratados no próximo jornal. A professora Marcela lembra que deverá haver, por
28 parte da Diretoria, além do editorial, o relatório da nossa gestão. Após discussão dos temas, foram
29 propostos: Financiamento da Universidade, Autonomia Universitária, Tempo Integral na
30 Universidade, Criação dos Núcleos de Excelência pelo CNPq, Programa de Mestrado
31 Interinstitucional, expansão de vagas e criação de novos cursos na Unicamp. Nada mais havendo a
32 tratar, a reunião encerrou-se às 10:45 horas e eu, professora Lúcia Pereira da Silva, primeira
33 secretária, lavrei a presente Ata solicitando a Elena Cristina Caetano, funcionária da entidade, que
34 a digitasse para ser submetida à apreciação da Diretoria da Adunicamp. Cidade Universitária
35 "Zeferino Vaz", 9 de setembro de 1996.
36
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40 Prof Lúcia Pereira da Silva

41 Primeira Secretária/Adunicamp
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